

Ноябрь

17 4 ноября - День народного единства

В преддверии данного праздника учащимся нашей школы было предложено пройти опрос, в котором они смогли проверить свои знания по данной теме.

В честь Дня народного единства в нашей школе проходил онлайн-конкурс исполнителей любых возрастов литературных или музыкальных произведений любых жанров (или их отрывков) на языках народов, проживающих в нашей огромной многонациональной стране.

(Видео вы можете посмотреть в нашей группе в VK)



17 8 октября – День памяти сотрудников органов внутренних дел России, погибших при исполнении служебных обязанностей

Учащиеся нашей школы оформили информационный стен, на котором можно было увидеть сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации и военнослужащих внутренних войск МВД России, погибших при исполнении служебных обязанностей (обязанностей военной службы). Среди них есть наш земляк - Ершов Игорь Николаевич.



Также в нашей школе прошли уроки мужества под названием «Герои нашего времени», на которых ребята вместе с советниками рассуждали о том, что служба в органах внутренних дел – это напряженная, порой опасная, но важная и очень нужная людям работа, требующая мужества и отваги, умения логически мыслить и сопереживать, потому что цена этой работы – человеческая жизнь.



17 12 ноября – экологический праздник «Синичкин день»

В канун этого дня ученики начальных классов познакомились с историей Дня синички, узнали об особенностях этой птицы, о народных приметах, связанных с синичками. Приняли участие в экологической акции: выполнили поделки, рисунки этой интересной птицы и вместе с родителями сделали кормушки.



17 20 ноября – День начала Нюрнбергского процесса

Учащимся старшей школы удалось собрать пазл исторического события мирового масштаба, фактически определившего дальнейший ход истории всего мира. Для этого они, переходя по QR-кодам, знакомились с информацией, которую в дальнейшем соединяли в логическую последовательность и в результате получили полное представление о событии.



17 27 ноября. День матери

В нашей школе прошёл конкурс чтецов стихотворений о маме среди учеников 1-х-4-х классов. Учащиеся 2-х-5-х и 9-х классов создавали открытки для своих дорогих мамочек.

В нашей школе прошёл концерт, посвящённый Дню матери. Прошёл конкурс стенгазет. Юные художники-оформители старались изо всех сил! У каждого класса нашлась своя «изюминка» о мамах учеников. Они все разные, но все одинаково любимые! Ученица 7В класса Огольцова Альбина приняла участие в акции «Как я встретил мою маму». К приходу мамы Альбина нарисовала плакат. Учащиеся начальной и средней школы всем мамам планеты оставили свои самые теплые пожелания, которые вы можете услышать на видео. Учащиеся 5-го и 6-го класса рассказывали стихотворения, посвященные маме.

(Видео вы можете посмотреть в нашей группе в VK)



17 30 ноября – День Государственного герба Российской Федерации

С 28 по 30 ноября в нашей школе проходили разные активности, посвящённые Дню Государственного герба России: ученики начальной школы и ученики 5-х классов раскрашивали изображения российского герба, собирали пазлы на переменах, учащиеся 6-х классов совместно с учителями ИЗО создавали различные творческие поделки с гербом РФ, для учащихся 7-х классов был проведен исторический урок «Из истории Государственного герба», для учащихся 8-х классов был проведен аукцион знаний «Мой герб», в ходе которого ребята смогли проверить свои знания по данной теме.

